

No. R. 1428

10 October 2003

CORRECTION NOTICE**CUSTOMS AND EXCISE ACT, 1964
AMENDMENT OF SCHEDULE NO. 1 (NO.1/1/1226)**

Government Notice No. R. 1335 of 26 September 2003 appearing in Government Gazette No. 25473 should be disregarded and the provisions to the said Note 1(ii) to rebate item 460.17, as published in Government Notice No. R.90 of 17 January 2003 appearing in Government Gazette No. 24243 should be applied. Notice No. R. 1335 of 26 September 2003 was published erroneously.
